
Με επιστολή προς το Κοινωνικό Ιατρείο – Φαρμακείο Βύρωνα ανάπηρη
σπουδάστρια καταγγέλλει:

Βαριές ευθύνες του Δημάρχου και
του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών

Αρνούνται να φτιάξουν την ράμπα για την ασφαλή πρόσβαση των ΑΜΕΑ στα Λύκεια και στην Σχολή
Επαγγελματικής Κατάρτισης στα Καμίνια τού Πειραιά

Στο καλάθι των αχρήστων οι αιτήσεις και διαμαρτυρίες των εκπαιδευτικών!

Σε μια επίδειξη πολιτικής «υψηλού ήθους αλλά και ευαισθησίας» η δημοτική αρχή Πειραιά και η πολιτική
ηγεσία των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου αρνούνται να παρέμβουν, όπως έχουν άλλωστε υποχρέωση
από τον νόμο, για να εξασφαλίσουν δυνατότητες ασφαλούς πρόσβασης στους ανάπηρους μαθητές (ΑΜΕΑ),
οι οποίοι σπουδάζουν στο συγκρότημα των σχολείων, στα Καμίνια, οδός Πειραιώς 95 στον Πειραιά.

Οι καταγγελίες αυτές περιλαμβάνονται σε επιστολή, που έστειλε η κυρία Μανόκα Ελένη στο υπεύθυνο του
Κοινωνικού Ιατρείου Φαρμακείου Βύρωνα (ΚΙΦΒ), ζητώντας την συμπαράστασή του στο αναφερόμενο
πρόβλημα. Ας σημειωθεί ότι η κ. Μανόκα είχε για ένα διάστημα υπάρξει εθελόντρια του ΚΙΦΒ.

Συγκεκριμένα: Με επιστολή, που μας έστειλε η κυρία Ελένη Μανόκα – Κασφίκη, η οποία είναι ΑΜΕΑ,
μαθήτρια ενήλικη , κινούμενη με αναπηρικό καροτσάκι και η οποία έχει ζητήσει για το νέο έτος
2015-2016 την μεταγραφή της από το 2ο Λύκειο ΕΠΑΛ Πειραιά στην Σχολή Επαγγελματικής Κατάρτισης,
που εδρεύει στο ίδιο συγκρότημα σχολείων του Πειραιά, καταγγέλλει «ότι καθημερινώς αντιμετωπίζουμε
τόσο εγώ όσο και οι συμμαθητές μου, πού με βοηθούν να ανέβω τις δυο -λίαν επιεικώς- καρμανιόλες
ράμπες αναπήρων, σοβαρότατους κινδύνους θανάσιμου τραυματισμού μας, αφού οι υφιστάμενες
προσβάσεις είναι ακατάλληλες και επικίνδυνες».

Στην ίδια επιστολή η κ. Μανόκα αναφέρει ότι, «τόσο ο Διευθυντής της Σχολής Επαγγελματικής
Κατάρτισης κ. Αναστασόπουλος ( Τηλ: 2104816972 , πρωΪ 12-2 ) όσο και η λυκειάρχης κ. Μπαμπή ( Τηλ:
2104 835820- 2104823172, βράδυ 7-10 ) καθώς και η πρόεδρος του δεκαπενταμελούς των μαθητών του
Λυκείου Χριστίνα Φωτίου όπως και η υπεύθυνη του συλλόγου καθηγητών Κα Νικολοπούλου από το
Φεβρουάριο του 2015 στέλνουν στο Δήμο Πειραιά (Στο ίδιο τον Δήμαρχο και αντιδήμαρχο Τεχνικών
Υπηρεσιών έργων καθώς και σε άλλους αρμόδιους φορείς του Δήμου) επιστολές για να ρυθμισθεί το θέμα
της πρόσβασης των ΑΜΕΑ στα αναφερόμενα σχολεία, χωρίς μέχρι σήμερα να έχουν τύχει όχι μόνο
ουδεμίας ανταπόκρισης, αλλά και ουδεμίας απαντήσεως εκ μέρους της δημοτικής αρχής!!» Και η κυρία
Μανόκα συνεχίζει : «Έχω υποβάλλει μήνυση κατά του αντιδημάρχου τεχνικών έργων και η υπόθεση
βρίσκεται στο στάδιο της ανάκρισης όλων των εμπλεκομένων. Μάλιστα σε προσωπική μου πρωτοβουλία
να επισκεφθώ το Δημαρχείο, η γραμματέας του Δημάρχου όχι μόνο μου είπε ότι ο Δήμος είναι
αναρμόδιος….(Έχω στη κατοχή μου απάντηση του Υπουργείου Παιδείας ότι αρμόδιοι για την επισκευή και
συντήρηση σχολικών κτιρίων είναι οι Δήμοι), αλλά έριξαν και τις ευθύνες στους άξιους εκπαιδευτικούς
και τους διευθυντές των σχολείων, γιατί λέει δέχθηκαν (!…) την εγγραφή μου σε ακατάλληλο σχολικό
κτήριο!!….Θα ήθελα επίσης να σας ενημερώσω ότι όταν βρέχει αναγκάζομαι να καλώ αρμόδιες υπηρεσίες
να με κατεβάσουμε εφόσον οι ράμπες γλιστρούν επικίνδυνα και όταν δεν μπορούν να έλθουν, κινδυνεύω να
διανυκτερεύσω στα σχολεία!» Τι απαντά σε όλα αυτά ο Δήμαρχος Πειραιά;
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